
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التاسع فـان الصـامتح

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأول الدور

 

 

 (. 3الامتحان: ) أسئلةعدد صفحات  ●                                                  الرياضياتالمادة:  ●

 الإجابة في الورقة نفسها. ●                                         ساعتان زمن الإجابة: ●
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 التاسع فـان الصـامتح

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:

 ( صفحات  .3ملاحظة : الامتحان في ) 

 * الاجابة في الورقة نفسها .
 أجب عن جميع الأسئلة التالية:

     

 درجة(61المعطاة:)الإجابة الصحيحة من بين البدائل  ضع دائرة حول الحرف الدال علىالأول:السؤال 
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 التاسع امتحـان الصـف

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:

  

 تابع السؤال الأول:
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 التاسع امتحـان الصـف

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:
 

 تابع السؤال الثاني:

 في الشكل المقابل:  ( ب
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 التاسع امتحـان الصـف

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:
 

 درجة(61) أجب عن الأسئلة الآتية موضحا خطوات الحل(                        ): السؤال الثالث
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  م ، إذا تم مضاعفة أبعاد هذه  60م ، 40الشكل أبعادها  أوجد مساحة قطعة أرض مستطيلة(2

 الأرض ضعفين. فكم ستصبح مساحتها بعد مضاعفة أبعادها.    
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 التاسع امتحـان الصـف

 م0241/0243  -هـ  4153/4153للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الأولالدور 

 الرياضيات المادة:
 

 تابع السؤال الثالث:
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 انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح 



   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 التاسع امتحان الصفنموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 درجة ( 40) الدرجة الكلية:                                                 الرياضيات  المـــــــادة:

 ( صفحات  5  ) تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في

 -أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   
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 التاسع امتحان الصفنموذج إجابة تابع 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 الرياضيات المـــــــادة:

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 درجات( 5درجات( ، ج )  4درجات( ، ب ) 1أ )   إجابة السؤال الثاني:
           

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 التاسع امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 الرياضيات المـــــــادة:

  -ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 تابع إجابة السؤال الثاني:
           

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 (4) 
 التاسع امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 الرياضيات المـــــــادة:

          -: تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية

 درجات( 4درجات( ، ج )  6درجة( ، ب )  1أ ) إجابة السؤال الثالث:
  

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 التاسع امتحان الصفتابع نموذج إجابة 

 م1034/1035  -هـ  3415/3416للعام الدراسي 

 الأول الدور – الثانيالفصل الدراسي 

 الرياضيات المـــــــادة:

  -تابع ثانياً: إجابة الأسئلة المقالية:

 تابع إجابة السؤال الثالث:

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
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 نهاية نموذج الإجابة

 الحلول الأخرى تراعى ملاحظة 


